

在你的小时代 4G 扮演什么角色

2G到3G,是功能的改变,开启了智能手机时代,iOS、Android系统爆棚,成为消费者的首选;3G到4G,是速度上的提升,打造了极速生活时代,改变了不少用户的小时代。开网页看不见加载的小圈圈,看视频不再有等待中的延迟,聊微信不再有传输进度条……在你的小时代,4G扮演了什么角色? 郑州晚报记者 李冬生

4G 抢单时代 接单快收入高

最近,郑州出租车司机周思东换上了4G手机,不为别的,就为了能在打车软件上抢到更多的单子,周师傅说,以前自己的手机不好用,经常抢不到活,不知道耽误了多少生意。现在换成了网速更快的4G手机,不管是在郊区跑,还是在市区跑,无论到哪里都不用担心抢不到单。

随着打车软件的广泛使用,4G手机已经成了很多司机师傅的“抢单秘技”,因为4G网速比3G快几十倍,无论是接到打车信息,还是抢单响应,速度都要快很多。

出租车司机王翔宇有两部手机,一部是拥有最新技术的4G手机,一部是3G的手机,通过比较他发现,4G接单的速度比3G要快10秒多,“就因为手机网速快,很多时候都能比别人抢单快,像郑东新区CBD这样活多的地方,去了也不怕抢不到。”王师傅的感受和周师傅一样,4G的高速网络,让他们的收入又上来了一大截。

和别的师傅不一样的是,出租车司机虎师傅在自己的车内准备了一个4G-MIFI,这个4G-MIFI就像是无线路由器,通过这个小设备,可以把自己的出租车打造成4G热点出租车。虎师傅说,这样乘客也可以用4G,就不存在3G那样在线支付的时候出现卡壳和支付不上的情况了,“我用这个MIFI快两个月了,现在上车都是主动请乘客加入4G网络。”虎师傅说,4G的网速快,无论是叫车、抢单还是付款,总是比别人快一点。

4G 小资时代,进入拉风节奏

时尚美女肖琳在一家设计公司工作,不是在城市之间跑来跑去,就是要忙着见客户演示设计稿,所以从来就离不开WiFi,“我的工作经常要下载设计图,所以3G的网速不够,全靠WiFi。”肖琳说,如果遇到WiFi速度也不给力的时候,她就彻底要崩溃了。

如今,肖琳的生活大不同了,买了一部三星的4G手机,和“都教

授”同款不说,网速还飞快,现在无论是在公司还是在客户那里,用手机可以上网随时下载设计图,或者把4G手机变成热点,用电脑飞速地下载,如此移动办公的生活,再突然的状况也能应付自如。

肖琳说,移动4G手机不但可供选择的余地多,从苹果、三星到入门的酷派、天语,不管你是什

样的消费人群,都可以轻松拥有;而且最重要的是,现在买手机还送流量,“像我的手机就是最近买的,购机的时候赠送了3000M省内流量,而且是2G、3G和4G都通用的。”肖琳告诉我们,有了这么多的流量,4G手机的生活更完美了。

目前,三大运营商都推出了4G,小资的你,喜欢4G的你,会选择哪一家的4G呢?

4G 工作时代 随时畅快办公

4G网络高速、高清、稳定的特点不仅可以用在娱乐上,很多工作也离不开。郑州市公安局南阳路派出所的李警官最近用上4G,对此感受就很深。

李警官是社区民警,管区不大,人却不少,足足有2000多户,每天光是各种社会治安和服务事务,就已经忙得不可开交,还有很多查询的工作要靠手机来完成。

“比如我要在系统里查询户籍信息或者是警务信息,现在用4G手机,速度是飞快的,很多事情不用在办公室电脑上就能完成。”李警官说,他和同事们都很喜欢4G手机,因为可以大大节省办公时间。

李警官说,自从用上4G手机,不仅工作变得畅快了,在生活中的使用也更畅快了,不仅可以通过4G网络观看视频,而且也可以偶尔玩玩网络游戏,生活工作两不误,都要精彩地继续。

4G 高铁时代,手机上网真爽

王乐在郑州一家销售企业工作,几乎每周都要出差,高铁和动车是他日常生活的一部分。他说,以前每次坐高铁,最苦恼就是信号若隐若现。“我喜欢手机上网,所以4G在郑州商用后,马上去营业厅购买了一部4G手机,办理了4G业务,不过那时候我做梦也没想到,4G能给我的高铁生活带来什么变化。”

王乐说,4G办卡真的很方便,

在网站上就能实现自助换卡,而且是免费换卡。收到4G新卡后,按照提示激活一下,就可以使用了。

而用上了4G版iPhone 5S,王乐更是感到畅快,在线看《权力的游戏》,选高清版的都是零缓冲;顺手下载这部美剧的原版电子书,一共七卷10多M的电子书,不到1秒就下载好了;其他像下载10MB高品质音乐,下载软件,也是一眨眼的工夫。

当然,王乐最关心的还是4G

网速在高铁上会如何,上周,他坐高铁从郑州到漯河,发现在列车速度达到300公里/小时的情况下,4G手机竟然也很畅通,连随时处理公务邮件都可以。

其实,运营商一直在进行4G网络覆盖,目前已经覆盖了河南的大部分城市。无论你在哪里,都能体验到4G的飞速畅快,随时随地与世界无限互联,王乐的4G高铁生活,才刚开始呢。

4G 校园时代,轻松使用极速

小赵是河南职业技术学院的在校生,喜欢上网的她早就想用4G了,但总以为4G会很贵。

上周,无意之间,小赵发现,移动推出了4G飞享套餐本地版,“起步价”很低,还送本地通话时长和省内数据流量,赠送来电显示,在本地接听电话免费。不光是门槛低,上网便宜,小赵还发现,超过套餐赠送以外也很便宜,通话时长超出后,

直接拨打国内电话都是一毛五一分钟,超出赠送流量后再上网,费用是0.29元/M。这么低的门槛,能让大学生都轻松地用上4G,小赵当然也高兴得进入4G大学时代了。

“现在最担心的就是流量用超,4G的速度这么快,肯定会经常用手机上网,流量的使用一定也会是以前的几倍,流量费用会不会特别的高呢?”小赵在4G校园时

代,还有着这样的担忧。

其实,这样的担忧是不需要的。现在的运营商都采用了流量“双封顶”的保护措施,对流量费用和流量总量进行控制,避免在不知情的情况下使用过多流量。当然,你还可以下载一个流量监控软件,实现流量实时精准查询,让你随时掌握流量使用情况。这样,从此以后妈妈再也不用担心你的流量爆表了。

